

KLIMATICKÁ ZMĚNA

I když je pravda, že věda určila, že změna klimatu má dvě příčiny, jednu přirozenou a druhou produktem lidské činnosti, musíme se vážně zamyslet nad touto konvergencí nejen na základě vážných důsledků, které způsobuje člověku a přírodě, ale také jako znamením historického času lidstva, toho, co nazýváme časy konce.

V POSELSTVÍCH LUZ DE MARIA

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 06. 07. 2020

Nezapomeňte, že klima se neustále mění; zatímco věda to nazývá změnou klimatu, jako Matka vám vysvětluje, že je to výsledek zlých skutků a činů lidských bytostí.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 10. 12. 2019

Boží lidé, stvoření nechce být uctíváno [Lk 4, 8]), chce být respektováno, aby sloužilo člověku v tom, co člověk potřebuje; stvoření nechtělo, aby je lidé ničili, využívali a téměř ji přivedli ke zániku, a to natolik, že se počasí, jídlo a to, co vám bylo dáno pro vaše dobro, je zkaženo.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 12. 11. 2015

Moji lidé se soustředí na současný stav svých životů a v pohodlí, ve zdánlivém míru, ve kterém žijí vaše země, odkládáte má varování... Budete toho litovat, protože jste měli přímo před očima má varování a volání vaší Matky a pohrdli jste jí tím, co říkáte: "Tohle se ještě zdaleka nestalo."

Když vidíte, jak se hory otřásají a pláně se otevírají, když vítr devastuje vesnice v místech, kde se to nikdy předtím nestalo, když se země otřásá tam, kde se nikdy předtím netřásla, příroda se chová neobvyklými způsoby po celém světě a zvířata změnila své chování. Řeky srovnávají se zemí vesnice tam, kde se to nikdy předtím nestalo, přívalové deště podryvají zemi, neaktivní sopky se probouzejí, asteroidy a komety jsou stále častější, hromy a blesky mají rostoucí sílu, danou jim zamořením, které člověk způsobil přírodě, a následkem toho příroda reaguje nekontrolovatelně.

CO ODKAZUJE NEBE O ZMĚNĚ KLIMATU? CO TO ZPŮSOBUJE?

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 09. 10. 2021

Události budou pokračovat: Měsíc a Slunce budou vytvářet interference vedoucí k velkým geografickým změnám, živly vystoupí s větší silou a pozemské klima se změní.

MICHAEL ARCHANDĚL 03. 04. 2021

Lidstvo se ocitá na pokraji chaosu, Zemi ohrožují různá tělesa přicházející z vesmíru, která mají vliv na klima, na sopky, na tektonické zlomy Země, na lidské tělo i na zvířata.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 25. 09. 2019

Moji lidé, Země vás probudí svým sledem silných otřesů a zemětřesení, a to nejen v rozpoznaných tektonických poruchách, ale i v těch, které jsou z těchto poruch odvozeny a které se zdají být nové. S nimi se probouzejí sopky, zvyšují se potřeby lidstva tváří v tvář nečekaným a předčasným změnám klimatu, které člověk vyvolal svou vzpourou, neposlušností a arogancí.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 24. 01. 2019

Lidé mého syna budou čelit tvrdé zkoušce extrémních klimatických podmínek, které jsou výsledkem silné aktivity Slunce na Zemi. Extrémní zima na sebe nenechá dlouho čekat a moje děti, žijící v zemích s vysokými nebo tropickými teplotami, by se na ně měly připravit.

Ti, kteří chtějí minimalizovat dopad událostí, budou říkat, že vše má vědeckou příčinu v důsledku devastace přírody člověkem, a to je částečně pravda, ale ne všechny změny pocházejí z působení člověka na přírodu.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 10. 05. 2018

Tato generace v některých případech čelí škodlivému výsledku lidského zásahu, který změnil normální běh přírody, takže člověk sám nahlédl, že příroda se vší svou silou je pro lidstvo neustálou metlou.

Příroda nepoznává člověka, který ji zničil a napadl, a působí na lidstvo, ale některé vědecky nevysvětlitelné jevy byly způsobeny proměnami, které člověk vyvolává v zoufalém boji o ovládnutí živlů a tím nelítostně ovlivní národy...

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
25. 08. 2018

Moji milovaní lidé, Země vyzařuje neklid lidské duše, příroda se s ním stále setkává, klimatické variace jsou nerozlušitelné, mají dopad na člověka, podnebí jsou nová.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
17. 08. 2018

Moji milovaní lidé, vysvětlení příčin, které přijímáte ze strany vědy kvůli poruchám přírody, by nemělo být připisováno pouze takzvané změně klimatu. Je sice pravda, že člověk zdevastoval téměř celou Zemi, ale vy dobře víte, že chování člověka nezůstává jen v člověku, ale že dobro přitahuje dobro a zlo přitahuje zlo [Př 17, 13].

Příroda je vůči člověku stále přísnější, dokud se klima Země nezmění jako celek a Mé děti nezačnou trpět na chladné Zemi bez slunce.

Sopky, mé děti, jsou mocné kolosy, které udržují ve svých útrokách tolik tlaku, že ty největší mohou změnit klima velké části Země.

Klima v národech není stejné a vy to víte, ale nechcete si přiznat část velké viny, kterou nesete na všech těchto změnách.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
30. 07. 2017

Děti, máte před sebou znamení: klima se změnilo, zvířata ztratila a změnila své zvyky, nemoci neustávají, neustálé projevy Slunce udržují Zemi v pohotovosti, stejně jako projevy s olejem a krví v obrazech, které představují mne a mého Syna, jsou Božím motivem pro volání člověka ke smíření s domem Otce.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
07. 10. 2016

Milovaní, duch člověka se nasytil zlem natolik, že přestoupil mé záměry prostřednictvím zneužití vědy. Vládci umožňují, aby některé atmosférické jevy byly manipulovány vědou. V tomto okamžiku není klima stejné kvůli manipulaci člověkem, a protože Stvoření se od člověka distancuje.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
05. 02. 2016

Milované děti, KOMETA, KTEROU JSEM OZNÁMIL, JE BLÍZKO, a s její blízkostí bude změna člověka viditelná, v počasí i v přírodě v celé její celistvosti.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
11. 02. 2015

Klima se neúnavně mění, klima je měněno člověkem, který ve své touze být bohem, se dotkl nejjemnějších vláken mé Lásky, mého milosrdenství, mé Pravdy a mé spravedlnosti.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
14. 01. 2015

Není to apokalyptické? Není vztek v člověku apokalyptický? Není změna klimatu apokalyptická? Nejsou sluneční erupce apokalyptické? Věda má na to všechno odpověď a moji milovaní synové, kněží, musí používat rozum spojený s Duchem, aby vedli lid mého Syna s moudrostí, aby už víc nehřešili.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
01. 04. 2015

PŘÍRODA SE PROBUDILA A ČLOVĚK BUDE TRPĚT. Neaktivní sopky se stanou aktivními, Zemi napadnou velké katastrofy, které vzaly moc ze zla v člověku, jenž útočí na svého Boha, zabíjí nevinné a povstává proti Daru života. Moře způsobí lidstvu bolest. Chování člověka proti mé vůli ho přiměje nést následky svého zneužití vědy, a když se tato rozptýlí jako vítr, zanechá svou zkoušku bolesti v každém lidském stvoření, kterého se dotkne.

NEBE VARUJE PŘED VÁŽNÝMI NÁSLEDKY GENEROVANÝCH ZMĚNOU KLIMATU

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
01. 12. 2021

Doba velkého hladomoru postupuje jako stín nad lidstvem, které nečekaně čelí radikálním změnám a snižuje úrodu kvůli měnícímu se klimatu.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
21. 12. 2019

Vystavení drastickým změnám klimatu značně přispívá k tomu, že jsou vaše těla vystavena respiračním komplikacím, ale zároveň je zahrnuta lidská ruka, která šíří vzduchem chemikálie a viry, takže onemocníte častěji, a ty se někdy stávají smrtelnými pro lidské bytosti.

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL
18. 08. 2019

Lidé Boží, blíží se časy hladomoru. Je důležité, abyste se zásobovali potravinami, které nepodléhají zkáze, vzhledem k nepříznivému vývoji klimatu, které útočí na plodiny. Nezapomínejte na léky, o kterých se nebe zmínilo na nemoci této doby.

Musíte mít oblečení do extrémního horka a chladu: počasí se bude lišit od extrému k extrému až do nemyslitelných úrovní.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
16. 01. 2019

Děti, vyzývám vás, abyste vzaly v úvahu, že budete procházet různými drsnými změnami klimatu; zažijete několik klimatických změn v jedné sezóně. Člověk způsobil přírodě vážné škody, zmocnil se přírody, aniž by pomyslel na budoucnost, a vy chcete v jediném okamžiku napravit škody, ale to není možné; vlhkost v půdě se snížila a díky tomu to, co člověk zaseje, nepřinese očekávanou úrodu, takže ve světě poroste hladomor a voda se stane tím nejžádanějším živlem lidí.

Mé děti, v tuto chvíli se nemůžete ujistit, že získáte dobrou úrodu, protože klima není stabilní ani definitivně předvídatelné. Tváří v tvář těmto událostem bude lidská bytost vystavena změnám ve stavu mysli svých bratrů ze strachu, že nebude mít základy pro svou přežití. Člověk, který cítí ohrožení svého živobytí, mění kulturu, bratrství, lásku, morálku a dokonce i náboženství, aby si zajistil přežití.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
22. 10. 2018

Zapomněli jste, že klima nebude stejné, ale v místech, kde byla jasně vyznačena roční období, už tomu tak nebude; ve většině zemí budou dvě roční období, a kde byla zima, tam bude teplo, a kde bylo teplo, tam bude zima?

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
28. 09. 2018

Velké změny se budou dít po celé Zemi, příroda znovu a znovu udeří na velké i malé národy.

VY JSTE TI, KTERÍ BUDETE SVĚDKY VELKÝCH ZMĚN NA ZEMI, VELKÝCH KATAKLYSMAT A NAKONEC ŘEKNETE: VŠE, PŘED ČÍM BYLO VAROVÁNO, BYLO SPLNĚNO.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
08. 10. 2018

Milované děti mého Neposkvrněného Srdce, běh lidstva není výsledkem náhody, ale příčinné souvislosti lidské práce a jednání, které se stalo nezávislé na Boží ochraně a Lásce. Země bude otřesena větší silou, nebudete mít žádnou jistotu ohledně klimatu při předvídání časů sklizně kvůli jeho extrémním výkyvům.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
21. 05. 2018

Klima je drastické a zhoršuje se, každé roční období bude na kontinentech a v národech jiné; z tohoto důvodu zažijete extrémní podnebí, na které jste nebyli zvyklí.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
26. 01. 2018

Tak jako se člověk bouří proti tomu, co je přirozené, tak příroda napadá zemi a smývá hřích, který tato země má kvůli zvrácenému člověku.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
30. 12. 2017**

Modlete se mé děti, modlete se za Spojené státy, pokračují ve svém utrpení; experimenty změnily klima a kůru jeho půdy.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
16. 10. 2017**

Modlete se mé děti, modlete se, inverze pólů je blízko a člověk nepřipravený žít v jiném klimatu, než v jakém žije, bude zaskočen.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
07. 01. 2017**

Počasí už nikdy nebude jako dřív. Neustálé změny do vás dokázaly proniknout, napadají váš mozek a ten není schopen reagovat na prudké klimatické změny, ve kterých člověk není zvyklý žít. Roční období bývala jasná a muži se drželi jasných vzorů. V tuto chvíli rozsévač neví, kdy bude sázet, nebo kdy sklízet úrodu, člověk není schopen definovat roční období, protože se měnila a neustále se mění. Slunce dříve poskytovalo člověku blahobyt, ale v tomto okamžiku Slunce způsobuje, že můj lid trpí, protože je vidí jako cizince.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
14. 06. 2017**

Voda chce pročistit Zemi, oheň bude větší, protože teploty budou extrémní, vzduch s sebou přinese částice, které obyvatelé pobřežních oblastí nepoznají.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
10. 11. 2016**

Nad Zemí se řítí hlad, klima se bude všude měnit, dokud úroda neuschne kvůli horku, dešti a nákazám. Hladomor se rozšíří kvůli blízkosti velké komety, která se bude stále více přibližovat k Zemi.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
06. 05. 2016**

Víte, že Země změní svou strukturu a geografii, a jaká je reakce člověka? Znáte to prostřednictvím výzev, ve kterých vysvětlujeme extrémní tvrdost, s jakou se k vám klima chová, a jaká je odezva?

VĚČNÁ LETARGIE, ZPŮSOB ŽIVOTA V OKAMŽIKU, BEZ MYŠLENÍ NA BUDOUCNOST, IGNOROVÁNÍ DUŠE A STRASTI A SOUŽENÍ, KTERÝM BUDE DUŠE VYSTAVENA KVŮLI NEPOSLEHNOSTI.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
06. 03. 2016**

Zjistíte, že Země nejen převrací své póly, ale také se vrhá proti samotnému člověku, a zvířata a rostliny kvůli změně klimatu zmutovaly.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
04. 09. 2016**

Děti, lidský organismus se změní velkými výrony plazmy vycházejícími ze Slunce. Ty způsobí změny v psychice člověka, v jeho nervovém systému, zvýší stres, ve kterém lidstvo žije, a zároveň změní chování přírody. Počasí na Zemi už nikdy nebude stejné.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
21. 01. 2016**

Můj milovaný lide, vody oceánu se rozvíří a ve své zuřivosti napadnou zemi. Sopky vybuchují velkou silou; strom, který by nesl ovoce, bude jako suchý fíkovník; rostlina, kterou jste sklízeli v březnu, bude sklizena v září. Řeky přestanou být tak hojné; hrozby z nebe budou neustálé. Vědci budou varovat před nebeskými tělesy, která se přibližují k Zemi, a tak to budou právě vědci, kdo potvrdí mé Slovo.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
18. 01. 2016**

Modlete se, mé děti, modlete se. Sucho se šíří a s ním hladomor způsobující zkázu.

**VIZE DANÁ LUZ DE MARIA
31. 12. 2015**

Kristus mi ukázal tolik událostí, ve kterých živly (voda, země, oheň a vzduch) téměř přinucené lidskými nepravostmi, ve svém neustálém hledání harmonie s Bohem, Stvořitelem všeho, co existuje, hledají člověka, a takto voda vstoupí do země silou, bude bičovat pobřeží, rozdělující země a vznikající země, které byly pohřbeny v moři. Viděla jsem větry vanoucí silou ničící podél cesty vše, co člověk má, a vítr spojený s vodou ničící města. Velké sopky vstoupí do neobvyklé aktivity; stejně jako nárůst zemětřesení a velkých zemětřesení. Viděla jsem Varování jako probuzení duší pro některé a pád duší, které nepřijmou tento akt Božího milosrdenství jako něco, co přichází z nebe. Viděla jsem, jak Slunce potemnělo. Nemohu zaručit rok, ale cítila jsem blízkost. To neznámá, že říkám, že se to stane teď, ale cítil jsem blízkost.

ZNAMENÍ A SIGNÁLY DOBY, VE KTERÉ ŽIJEME

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
13. 05. 2020**

Milované děti mého Neposkvrněného Srdce, země se silně otřásá, klima neposkytuje žádné příměří, znamení a předzvěsti nebudou otálet.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
12. 06. 2018**

Milované děti mého Neposkvrněného Srdce, Země je vyčerpaná, a přesto si to člověk neuvědomuje, ale vy se stále díváte zpovzdálí na to, jak se klima rychle mění, aniž byste přemýšlely o nepředvídatelných jevech přírody, které lidstvo neustále překvapují, zvyšují svůj dopad v oblastech, kde nedocházelo k takovým přírodním událostem.

Hurikány zvýšily svou sílu a jejich posun překvapil celé národy. Tání [ledovců] urychluje utrpení těch, kdo žijí v pobřežních oblastech, a tváří v tvář tomu co se děje na Zemi by měli vládcí, kteří jsou znalí, přijmout opatření pro své národy.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
11. 08. 2017**

PODÍVEJTE SE NA KLIMA, NA ROSTLINY, PODÍVEJTE SE NA TY, KTEŘÍ POPÍRAJÍ BOHA, PODÍVEJTE SE NA TY, KTEŘÍ VÁS ODMÍTÁJÍ, A POCHOPÍTE, ŽE TO JSOU ZNAKY TOHOTO ČASU. A JE TOMU PŘESNĚ TAK, ŽE SLOVO MÉHO SYNA A MOJE JE ZAVRŽENO.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
24. 10. 2017**

Podnebí udeří na různé země, oheň nečiní žádné příměří a lhostejnost člověka k naší vůli vede Stvoření k pocitu, že člověk je daleko od naší Trojičné Lásky.

Nechod'te bez přemýšlení, bez uvažování, bez pohledu na klima...
TO, CO VĚDA NAZVALA PRODUKTEM ZMĚNY KLIMATU, JÁ NAZÝVÁM ZNAMENÍM TOHOTO ČASU.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
28. 03. 2017**

Milované děti mého Neposkvrněného Srdce, nesledujte, co se děje v přírodě z povzdálí, nenechte změny klimatu bez povšimnutí. Člověk musí být ostražitý tváří v tvář znamení tohoto času, kdy k němu vše kolem promlouvá, aby si člověk zachránil svou duši.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
29. 10. 2013**

Naučte se vidět znamení časů, příroda způsobila, že počasí je nepředvídatelné, zuřivost přírody překonává zuřivost minulosti, celý svět se otřeše a země s pobřežními zónami budou nejvíce trpět.

SLIBY A DOPORUČENÍ Z NEBE

"A řekl jim: 'Proč se tak bojíte, vy, kteří máte tak malou víru?' A pak vstal a pohrozil větrům a moři a nastalo velké ticho. Byli ohromeni a řekli: Co je to za člověka, že ho poslouchají i větry a moře?" [Mt 8, 26, 27].

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS

13. 6. 2020

Moji milovaní, uvidíte velké jevy v přírodě: nebojte se, zachovejte víru, buďte opatrní a pomáhejte si navzájem.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA

18. 10. 2016

Člověk pojmenovává změny v přírodě, jako je "změna klimatu". Bůh stvořil vše dobré dílem svých rukou; člověk svými rukama zničil celé Dílo Stvoření a změnil je do té míry, že ztratil kontrolu nad tím, co změnil, což způsobilo nevratné změny pro lidstvo, které se obrátí proti samotnému člověku.

Milované děti mého Neposkvrněného Srdce, přírodní síly se zdvojnásobují po celé Zemi. Voda nabírá na síle a proniká do země, zamořený vítr s sebou nese neštěstí. **NEBOJTE SE, JSEM S VÁMI.**